

বাংলাদেশ লোক-প্রশাসন প্রশিক্ষণ কেন্দ্র
সাভার, ঢাকা

আগামী ২৬ মার্চ ২০১৮ তারিখ মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস ২০১৮ যথাযোগ্য মর্যাদায় উদযাপনের জন্য র্যালি (কেন্দ্রের কর্মচারী, চলমান সকল কোর্সের প্রশিক্ষার্থী, বিপিএটিসি স্কুল এন্ড কলেজের ছাত্র-ছাত্রীদের অংশগ্রহণে) কমিটির প্রস্তুতিমূলক সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : সৈয়দ মিজানুর রহমান এনডিসি
এমডিএস (এম এন্ড ডি) ও আহবায়ক, র্যালি কমিটি
তারিখ : ১৯/০৩/২০১৮ খ্রিস্টাব্দ
সময় : সকাল ০৯:৩০ ঘটিকা
স্থান : অফিস কক্ষ
সভার উপস্থিতি : পরিশিষ্ট-ক

সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কার্যক্রম শুরু করেন। সভায় মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস-২০১৮ যথাযোগ্য মর্যাদায় সুষ্ঠু, সুন্দর ও সুশৃঙ্খলভাবে উদযাপনের লক্ষ্যে বিস্তারিত আলোচনাক্রমে নিম্নের সিদ্ধান্ত সমূহ গৃহীত হয়:

ক্র: নং	বিষয়	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
০১	র্যালির স্থলে উপস্থিতির সময়	র্যালিতে অংশগ্রহণকারীদেরকে ২৬ মার্চ সকাল ০৭:১৫ ঘটিকায় কেন্দ্রের টেনিস গ্রাউন্ড সংলগ্ন খেলার মাঠে উপস্থিত থাকতে হবে।	কোর্স পরিচালক(সকল) সহকারি পরিচালক (কর্মী প্রশাসন) অধ্যক্ষ, বিপিএটিসি স্কুল এন্ড কলেজ
০২	অংশগ্রহণকারী	কেন্দ্রের প্রশিক্ষার্থী, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও বিপিএটিসি স্কুল এন্ড কলেজের ছাত্রছাত্রীদের সকলের সমন্বয়ে র্যালি অনুষ্ঠিত হবে। ০৩ (তিন) সারিতে সকলে সারিবদ্ধভাবে র্যালিতে অংশগ্রহণ করবেন।	উপ-পরিচালক (প্রকাশনা) সহকারি পরিচালক (কর্মী প্রশাসন)
০৩	ব্যানার তৈরী	র্যালির জন্য একটি ১২ ফুট বাই ৩ ফুট মাপের ব্যানার তৈরী করতে হবে। ব্যানার তৈরী করবেন কেন্দ্রের ট্রান্সপোর্ট সুপারভাইজার জনাব মোঃ আবুল বাছেদ। ব্যানারে লেখাটি সঠিকভাবে লিপিবদ্ধ করা হচ্ছে কিনা তা পরিচালক (মূল্যায়ন) তদারক করবেন এবং আহবায়ক, র্যালি কমিটিকে দেখিয়ে নেবেন।	পরিচালক (মূল্যায়ন) ট্রান্সপোর্ট সুপারভাইজার
০৪	র্যালির ড্রেস কোড	ক) কর্মকর্তা পুরুষ : সাদা ফুল হাতা পোলো সার্ট, ডার্ক কালারের ট্রাউজার ও প্যান্ট, সু/কেডস। খ) কর্মচারী পুরুষ : সাদা ফুল হাতা সার্ট, ডার্ক কালারের প্যান্ট, সু/কেডস। গ) কর্মকর্তা/কর্মচারী মহিলা : লাল সবুজ কাম্বিনেশনের শাড়ি। ঘ) প্রশিক্ষার্থী (পুরুষ) : সাদা ফুল হাতা শার্ট, নেম ব্যজ, ডার্ক কালারের প্যান্ট, সু। ঙ) প্রশিক্ষার্থী (মহিলা) : লাল সবুজ কাম্বিনেশনের শাড়ি।	কোর্স পরিচালক(সকল) সহকারি পরিচালক (কর্মী প্রশাসন) অধ্যক্ষ, বিপিএটিসি স্কুল এন্ড কলেজ



ক্র: নং	বিষয়	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
০৫	র্যালির ক্রম	র্যালীর প্রথমে থাকবে ব্যান্ড পাটি। তারপর রেক্টর মহোদয়ের নেতৃত্বে এমডিএসগণ এবং পর্যায়ক্রমে স্কুল এন্ড কলেজের ছাত্রছাত্রী, এসএসসি, এসিএডি, এফটিসি, এসএফটিসি, কর্মচারী ও কর্মকর্তাগণ র্যালিতে অংশগ্রহণ করে স্কুল এন্ড কলেজ মাঠে আসবে। র্যালির আগে একটি ভ্যানে মাইক এবং এম্বুলেন্স এর ব্যবস্থা করতে হবে।	সহকারি পরিচালক (কর্মী প্রশাসন) সহকারি পরিচালক (লজিস্টিক) এস্টেট অফিসার
০৬	হ্যান্ড মাইক ও বহনযোগ্য স্পিকারের ব্যবস্থাকরণ	কেন্দ্রের টেনিস গ্রাউন্ড সংলগ্ন খেলার মাঠে ঘোষণা দেওয়ার জন্য হ্যান্ডমাইক থাকবে।	সহকারি পরিচালক (লজিস্টিক) টিএস (এডিআর)
০৭	কাগজের তৈরী ক্যাপ ও ছোট পতাকা (হাতে ধরার) সরবরাহ ও বিতরণ	র্যালিতে অংশগ্রহণকারীদের জন্য ১৮০০ টি কাগজের তৈরী ক্যাপ ও পতাকা হাতে ধরার সরবরাহ ও বিতরণ করতে হবে।	ট্রান্সপোর্ট সুপারভাইজার
০৮	পরীক্ষার পরিচ্ছন্নতা ও নিরাপত্তা নিশ্চিত করণ	র্যালির জন্য নির্ধারিত রুট/ রাস্তার এবং মাঠের পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা ও নিরাপত্তা নিশ্চিত করতে হবে। স্কুল ও কলেজের স্কাউটদের দায়িত্ব পালনের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা নিতে হবে।	অধ্যক্ষ, বিপিএটিসি স্কুল এন্ড কলেজ এস্টেট অফিসার ক্রীড়া শিক্ষক, বিপিএটিসি স্কুল এন্ড কলেজ কেয়ারটেকার-১
০৯	স্কুল কলেজের ছাত্র ছাত্রীদের উপস্থিতি নিশ্চিতকরণ ও বাসের ব্যবস্থাকরণ	অধ্যক্ষ, স্কুল এন্ড কলেজের ছাত্রছাত্রীদের উপস্থিতি নিশ্চিত করবেন এবং গেভা ও নয়্যারহাট থেকে ছাত্র ছাত্রীদের আনা নেওয়ার জন্য ২টি বাস প্রদান করতে হবে।	অধ্যক্ষ, বিপিএটিসি স্কুল এন্ড কলেজ সহকারী পরিচালক (লজিস্টিক)।
১০	বাজেট	ব্যানার : (১ টি x ২,০০০ টাকা)=২০০০/- কাগজের তৈরী ক্যাপ : (১৮০০ টি x ১০ টাকা) =১৮০০০/- কাগজের তৈরী ছোট পতাকা : (১৮০০ টি x ১০) টাকা=১৮০০০/- বিবিধ=৬০০/- মোট= ৩৮৬০০/- (আটত্রিশ হাজার ছয়শত) টাকা ছাড়ের জন্য পরিচালক (প্রশাসন) মহোদয়কে অনুরোধ করা হলো। ট্রান্সপোর্ট সুপারভাইজার বাজেটটি প্রস্তুত ও অনুমোদনের ব্যবস্থা করবেন এবং খরচের পর সমন্বয় করবেন।	পরিচালক (প্রশাসন) ট্রান্সপোর্ট সুপারভাইজার

পরিশেষে উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়।

স্বাক্ষরিত/-

১৯.০৩.২০১৮

সৈয়দ মিজানুর রহমান এনডিসি

এমডিএস (এম এন্ড ডি)

ও

আহবায়ক


র্যালি কমিটি

নং- ০৫.০১.২৬৭২.১২৭.২৩.০০১.১৩-২৭

তারিখঃ ১৯/০৩/২০১৮

বিতরণ : সদয় অবগতি /অবগতি ও কার্যার্থে (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নয়) :

১. সকল অনুষদ সদস্য, বিপিএটিসি, সাভার, ঢাকা।
২. সকল সদস্য, র্যালি কমিটি, বিপিএটিসি, সাভার, ঢাকা।
৩. পিএসটু রেক্টর (রেক্টর মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য), বিপিএটিসি, সাভার, ঢাকা।
৪. জনাব মোঃ নাসিম ফারুক, অধ্যক্ষ, সদস্য, র্যালি কমিটি, বিপিএটিসি স্কুল এন্ড কলেজ, বিপিএটিসি, সাভার, ঢাকা।
৫. জনাব মোঃ মামুনুর রশিদ, এস্টেট অফিসার, বিপিএটিসি, সাভার, ঢাকা।
৬. জনাব মোফাজ্জল হোসেন, টিএস (এভিআর), বিপিএটিসি, সাভার, ঢাকা।
৭. জনাব মোঃ মাহবুবুর রহমান, কেয়ারটেকার-১, বিপিএটিসি, সাভার, ঢাকা।
৮. সংশ্লিষ্ট নথি।


(মো: আবুল বাশার) ১৯/০৩/২০১৮
উপ-পরিচালক
ও
সদস্য-সচিব
র্যালি কমিটি

সভায় উপস্থিত কর্মকর্তাদের তালিকা

ক্র: নং	নাম ও পদবী
০১	মো: আবুল বাশার, উপ-পরিচালক, বিপিএটিসি, সাভার, ঢাকা
০২	মো: নাসিম ফারুক, অধ্যক্ষ, বিপিএটিসি স্কুল এন্ড কলেজ
০৩	সৈয়দ আশরাফুজ্জামান, সহকারি পরিচালক, বিপিএটিসি, সাভার, ঢাকা
০৪	মো: গোলাম আজম খান, সহকারি পরিচালক (চ:দা), বিপিএটিসি, সাভার, ঢাকা
০৫	জনাব আবুল বাহেদ, ট্রান্সপোর্ট সুপারভাইজার, বিপিএটিসি, সাভার, ঢাকা

